

在南通开发区空间再造工程中,老洪港管理办公室提前两个月实现节点目标

# 高质量发展,老洪港人在行动



周伟



周伟

## 既是指挥员,更是战斗员

作为老洪港党工委委员、纪工委书记、管理办公室副主任,周伟很忙。他不是在工作,就是在去工作的路上。

但作为一名部队转业干部,他用一名军人的干劲和巧劲,为空间再造立下“赫赫战功”。

作为一名“指挥员”,在今年春节前接到任务后,他就立刻投入其中,从全局开始谋划如何开展工作。“春节也没安心,一直在盘算工作,我们不打无准备之仗。”

春节刚过,他便带领工作组,开始对任务单中的通州港区A地块开展摸底工作。按照一般流程,得先摸底,后续工作再跟上,但时间就会有拖延。周伟边摸底,边和企业沟通、宣传与谈

判同时跟进。这样做,虽然会辛苦很多,但是却可以节约很多时间。

作为指挥员,周伟的这一思路一下打开工作局面,仅一个月的时间,3月底,该地块12家近千亩企业全部实现签约,比既定时间节点提前两个月。

而在具体工作推进中,周伟身先士卒,坚守在一线,做好战斗员。在与一家企业谈判时,由于双方意见差别较大,谈判非常艰难。在近半个月的谈判过程中,周伟一直奋斗在一线,只要对方一有空,他就贴身跟上,讲道理摆事实,又设身处地为对方着想,提供各种“腾笼”方案。白天谈、晚上谈,有时半夜还要做各种“功课”,休息日更是无从谈起。最终,在既定节点最后一天,对方终于决定签

约,这时周伟发现,自己已经半个月没和家人见面了。

“如果说不累,那肯定是骗人的,但看到一家家企业签约、一个个地块腾空,还是非常有成就感的。”在周伟等人的努力下,春节以来,空间再造完成任务1600亩以上。

更为难能可贵的是,秉持公平公正公开的原则,所有签约都没有“后遗症”,不少签约者在表示心服口服之余,都对此次开发区空间再造工程表达支持之意。

空间再造尚未结束,周伟依然“在路上”。“能为开发区高质量发展作出自己的贡献,非常自豪,在今后我会继续发扬一名军人的无畏精神,做好各项工作。”

杨志飞



杨志飞

## 精准评估,奋战在一线的专家

老洪港空间再造评估组成员杨志飞是一名不折不扣的专家。浸润评估工作20多年,作为注册估价师,他扮演着重要角色。

腾笼换鸟,最重要的是等价。价值如何界定?必须先做好评估工作,可以说这是空间再造当中最基础也是最重要的工作。

长期奋战在一线,杨志飞皮肤黝黑,并没有所谓的“专家相”,但说起评估事项,他脸上总能绽放出光芒。

“区位、占地、房屋结构乃至新旧都要考虑在里面,每一个细节都不能放过,才能评估出一个精准的价格。”杨志飞介绍说。因此,他这个专家一

方面要跑到最前线,丈量每一寸土地,不放过每一个细节;另一方面,又要在办公室翻阅文件、查找资料,做到有理有据。因此,杨志飞的工作常态就是标准的“白加黑”:白天出现场,晚上做功课。

如果仅此而已,杨志飞还不能被称为专家,他还需要做一项重要工作:解释。“评估不是单方的,对方也会请评估单位,这里面就涉及交锋。”他介绍说,企业为确保自身利益,也会请评估单位,结果会与自己的评估出现较大差距。

在今年的空间再造工程中,一家企业请来自己的评估团队,最终评估

结果比杨志飞的要高出逾2000万元。拿着这份评估报告,企业自然要提出更多“非分要求”。但杨志飞不为所动,他加班加点,将所有要素的当前价格一一明列出来。“对方的评估价格,不少要素不计折旧的前提下,都比当前市场价还要高,这显然不合理。”

有了这份“杀手锏”,工作组与对方谈判时,自然游刃有余。经过四五轮交锋,杨志飞用自己的专业和细致,让对方只能接受工作组的评估结果。

作为一名党员,杨志飞表示,必须不忘初心,为人民群众守护好公共利益。

陈佳钰



陈佳钰(站立者)

## “90后”大管家,把服务做到精致

当工作组在前方谈判、交锋时,火药味自难避免。而在后方,虽没有浓烈的火药味,但由于一位“90后”的稳定输出,让老洪港空间再造工程有着一个稳固的“靠山”。

这位“90后”,就是老洪港管理办公室党政办主任陈佳钰。作为青年女党员,她用自己的细腻与细心,把服务做到精致。

“兵马未动,粮草先行”。当年后空间再造启动之时,一个良好的前线“指挥所”必不可少。配合工作组,陈佳钰挑起这个重担。从一片纸到停车位再到吃好饭,方方面面她都要考

虑到位。多少次她开着车赶到现场,协调解决各种问题,终于在启动前做好各项工作。

打响第一炮,并不意味着结束。在确保日常内部工作的同时,她还要与前方保持及时沟通,随时准备做好补位。有次,前方来电,让她带着公章赶到现场,以保证谈判结束,企业立即就能签约。正忙得不可开交的陈佳钰二话不说,立即执行,当天下午五点半,企业同意签约,公章立即递上。而回来后,陈佳钰还要重新检起被暂时搁置的工作,加班加点完成掉。因此,加班到晚上七八点,已经

成为她的常态,甚至半夜还在沟通各种工作的情况也时常发生。

“当天事当天毕,我加点班无所谓,关键是要保障好前方工作。”办公室工作细且杂,但陈佳钰发挥女性特有的细腻,做到滴水不漏,为老洪港空间再造工程提供诸多助力,也赢得同事们的交口称赞。

刘瑛表示,不管是冲在一线的周伟、杨志飞,还是精致服务的陈佳钰,都是老洪港人的群像。“有了这样一个团队,又有开发区党工委、管委会的领导和兄弟单位的支持,老洪港的未来会越来越精彩。”

陈可